

全运冠军 大奖得主 体彩站长

他们用行动为体彩添“彩”

■记者于彤报道

全运会冠军、大奖得主、体彩站长，他们身份各异，都通过自己的行动为体彩添“彩”。近日，广东的四位全运会冠军来到乡村学校，与学生们互动；湖北的千万元大奖得主来到开奖大厅，现场观摩体彩开奖全过程，用自己的经历讲述体彩的公开、公平、公正；山东的体彩站长热心全民健身事业，带动更多人参与体育活动。

全运会冠军来到“快乐操场”



全运会冠军为学生上体育课

10月28日，2021年广东“公益体彩快乐操场”革命老区苏区行活动走进肇庆市广宁县南街街道中心小学。十四运女子4X100米冠军梁小静、男子4X100米冠军严海滨、女子400米栏冠军莫家蝶、女子三级跳远冠军谭秋娇来到现场，与学生们互动。

广宁县是广东省的革命老区，也是西江地区开展革命时间最早、持续时间最长、老区人口和村庄比例最多的县，广宁县南街镇有着光荣的革命历史和丰富的红色革命遗址(迹)资源。南

街街道中心小学下辖6个教学点，学校非常重视学生素质教育，学生们热爱运动。此次“公益体彩快乐操场”活动走进南街街道中心小学，支持苏区老区中小学教育和体育工作。

活动现场，中国国家田径队队员梁小静分享了她的成长经历，讲述了她如何成为国家队主力队员的故事，激励同学们要坚信“只要心中不是替补，你永远是主力。”

当一件件崭新的体育器材发放到同学们手中，南街街道中心小学校长欧杰文兴奋地说：“学校将以省体彩中心的爱心资助为契机，提高教学质量，努力让教育工作推上一个新的台阶，为国家提供人才储备和智力保障。”

本次公益助学活动，不仅为学校送来体育器材，还带来了别开生面的体育课。梁小静等四位全运会冠军给同学们示范正确的跑步姿势、传授田径运动技巧，让更多同学提高对田径运动的兴趣。梁小静表示，“公益体彩快乐操场”很有意义，真希望能走进更多的乡村学校，让学生的运动项目更丰富多彩。”

本次活动，不仅为学校送来体育器材，还带来了别开生面的体育课。梁小静等四位全运会冠军给同学们示范正确的跑步姿势、传授田径运动技巧，让更多同学提高对田径运动的兴趣。梁小静表示，“公益体彩快乐操场”很有意义，真希望能走进更多的乡村学校，让学生的运动项目更丰富多彩。”

千万元大奖得主“现身说法”

近日，曾中得大乐透千万元大奖的湖北购彩者黄先生来到中国体育彩票开奖大厅，除了现场见证体彩开奖全过程外，他还分享了自己的购彩经历。

黄先生回忆说：“中奖的是一张大乐透5+3追加投注票，彩票店老板发信息告诉我中奖时，我以为他在开玩笑，直到第三天我才核对中奖号码，那心情……怎么说呢？当晚是没睡着觉了，感觉自己真的太幸运了！”说到中奖之后的生活，黄先生表示：“现在号召理性购彩，我觉得购彩需理性，中奖后更需要理性，我的大部分奖金都存在银行里，没有合适的机会我不会盲目投资。”

据了解，黄先生中奖后通过湖北省体彩中心捐赠了几十万



湖北千万元大奖得主

元，为他的母校建始县安乐井一小改善学校环境和办学条件。不仅如此，黄先生还计划每年用奖金存款的利息持续捐款捐物，为社会贡献爱心。谈到本次现场见

证体彩开奖，他说：“这次来到开奖大厅，我真实感受到了体彩的公开、公平、公正。作为一个货真价实的大奖得主，我要告诉大家，体彩是可以信任的！”

体彩站长希望更多人爱上运动

钱大伟是山东省临沂市罗庄区22662体彩站的站长，也是一名运动达人，他希望通过自己的努力，经营好投注站的同时，让更多人像他一样爱上运动。

“我从18岁开始健身，以前喜欢踢足球，随着全民健身热的兴起，我又喜欢上了长跑，从2014年起参加各种马拉松比赛。”钱站长说，他在跑步中强壮了身体，还参与组织了当地的罗庄跑团，带动更多的人参与健身。

钱大伟表示，他在体育运动

中了解到体彩公益金对体育事业的支持，觉得从事体彩行业是个有意义的事情，便加入到体彩事业中。在体彩经营中，他又更加深入地了解了作为国家公益彩票，中国体育彩票为全民健身事业发挥的强大后盾作用，在参加各种马拉松比赛时，他更是主动亮明身份，向周围的朋友们介绍全民健身工程及相关活动中的体彩元素，加深大家对体彩的认知。“让更多的人参与体彩，让更多的人爱上运动，这就是我作为一个体彩人的小小梦想。”



体彩站长钱大伟(右)参加马拉松赛事

●时评

不容忽视的影响力

■艾禾

影响力是用一种别人所乐于接受的方式，改变他人的思想和行动的能力。影响力是一种潜移默化力量，公众人物具有更强的影响力。

为了让更多孩子强健体魄，中国体育彩票不仅为众多偏远地区的乡村学校送去体育器材，还邀请众多体育冠军同行，用他们的影响力，让更多孩子爱上体育。近期，刚刚参加完第十四届全国运动会并夺得冠军的四位广东田径运动员随广东体彩的“公益体彩快乐操场”活动来到肇庆市广宁县南街街道中心小学，不仅为学生们送去丰富多彩的体育器材，还现场教学，传授田径运动知识和技巧，手把手教孩子们如何正确运动，此举受到全校师生的欢迎。

见到全国冠军、世界冠军，对于这些地区的孩子们来说非常新奇，能得到他们的指导更是终生难忘，很多孩子就此爱上体育。不管他们日后能否成为职业选手，仅是这个参与体育活动的习惯就能让他们受益终生。

此外，千万元大奖得主现身开奖大厅，现场讲述中奖经历；体彩代销者身体力行参与全民健身运动等，都利用自己的影响力，更好地向公众传达了“公益体彩乐善人生”的公益理念和“来之于民用之于民”的发行宗旨。

全运会冠军、千万元大奖得主、体彩代销者，利用一种别人乐于接受的方式，传递着中国体育彩票“公益体彩乐善人生”的公益理念和“来之于民用之于民”的发行宗旨。